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Планиметрия	
		Векторы	на	плоскости	

Действия	с	векторами	
№1	

	
	
									𝑎	
	
	
													𝑏	

Дано:		
	𝑎	и		𝑏	– неколлинеарные	векторы.	

Постройте	𝑎 +	𝑏.	
	

№2	
	
								𝑎	
	
	
												𝑏	
	

Дано:		
	𝑎	и		𝑏	– неколлинеарные	векторы.	

Постройте	𝑎 +	𝑏.	
	

№3	
	
							𝑎	
	
	
																		𝑏	
	

Дано:		
	𝑎	и		𝑏	– неколлинеарные	векторы.	

Постройте	𝑎 +	𝑏.	
	

Ответ:	 Ответ:	 Ответ:	
№4	

	
	
								𝑎	
	
													𝑏	
	

Дано:		
	𝑎	и		𝑏	– неколлинеарные	векторы.	

Постройте	𝑎 −	𝑏.	
	

№5	
	

	
								𝑎	
	
													𝑏	
	

Дано:		
	𝑎	и		𝑏	– неколлинеарные	векторы.	

Постройте	-𝑎 +	𝑏.	
	

№6	
	

	
										𝑎	
	
														
															𝑏	

Дано:		
	𝑎	и		𝑏	– неколлинеарные	векторы.	

Постройте	𝑎 −	𝑏.	
	

Ответ:	 Ответ:	 Ответ:	
№7	

	
								𝑎	
																	𝑐	
														
	
											𝑏	
	

Дано:		
	𝑎	и		𝑏	– неколлинеарные	векторы.	

Постройте	𝑎 +	𝑏 + 𝑐.	
	

№8	
	
								𝑎	
	
																			𝑐	
														
													𝑏	
	

Дано:		
	𝑎	и		𝑏	– неколлинеарные	векторы.	

Постройте	𝑎 +	𝑏 − 𝑐.	
	

№9	
	
									𝑎	
	
																			𝑐	
														
													𝑏	
	

Дано:		
	𝑎	и		𝑏	– неколлинеарные	векторы.	

Постройте	𝑎 −	𝑏 − 𝑐.	
	

Ответ:	 Ответ:	 Ответ:	
№10	

	
	
								𝑎	
	
																				𝑐	
														
	
													𝑏	
	

Дано:		
	𝑎	и		𝑏	– неколлинеарные	векторы.	

Постройте	𝑎 +	𝑏 + 2𝑐.	
	

№11	
	
	
								𝑎	
	
																			𝑐	
														
	
													𝑏	
	

Дано:		
	𝑎	и		𝑏	– неколлинеарные	векторы.	

Постройте	𝑎 + 	2𝑏 − 3𝑐.	
	

№12	
	

	
								𝑎	
	
														𝑐	
														
	
													𝑏	
	

Дано:		
	𝑎	и		𝑏	– неколлинеарные	векторы.	

Постройте	𝑎 −	𝑏 + ;
<
𝑐.	

	
Ответ:	 Ответ:	 Ответ:	

№13	
	
								𝑎	
	
																				𝑐	
														
	
													𝑏	

Дано:		
	𝑎	и		𝑏	– неколлинеарные	векторы.	

Постройте	3𝑎 +	;
<
𝑏 − 2𝑐.	

	

№14	
								𝑎	
	
																			𝑐	
														
											𝑏	
	
	

Дано:		
	𝑎	и		𝑏	– неколлинеарные	векторы.	

Постройте	2𝑎 −	𝑏 −	;
<
𝑐.	

	

№15	
	

	
								𝑎	
	
																	𝑐	
														
	
													𝑏	

Дано:		
	𝑎	и		𝑏	– неколлинеарные	векторы.	

Постройте	𝑎 − 3𝑏 + 2𝑐.	
	

Ответ:	 Ответ:	 Ответ:	



	

	

	

Координаты	вектора.	Длина	вектора	
№1	

																						𝐵(3; 4)	
								
	
	
	
		𝐴(0; 0)	

Дано:		
Найдите	координаты	вектора	𝐴𝐵.	

Найдите	 𝐴𝐵 .	
	

	

№2	
																						𝐵(4; 5)	
								
	
	
	
		𝐴(1; 1)	

Дано:		
Найдите	координаты	вектора	𝐴𝐵.	

Найдите	 𝐴𝐵 .	
	

	

№3	
																						𝐵(−4; 2)	
								
	
	
	
		𝐴(8;−3)	

Дано:		
Найдите	координаты	вектора	𝐴𝐵.	

Найдите	 𝐴𝐵 .	
	

	
Ответ:	 Ответ:	 Ответ:	

№4	
																						𝐵(1;−2)	
								
	
	
	
		𝐴(3;−2)	

Дано:		
Найдите	координаты	вектора	𝐴𝐵.	

Найдите	 𝐴𝐵 .	
	

	

№5	
																						𝐵(4; 4)	
								
	
	
	
		𝐴(−4; 10)	

Дано:		
Найдите	координаты	вектора	𝐴𝐵.	

Найдите	 𝐴𝐵 .	
	
	

№6	
																						𝐵(6; 6)	
								
	
	
	
		𝐴(−7;−7)	

Дано:		
Найдите	координаты	вектора	𝐴𝐵.	

Найдите	 𝐴𝐵 .	
	
	

Ответ:	 Ответ:	 Ответ:	
№7	

																						𝐵(−6;−4)	
								
	
	
	
		𝐴(−4; 7)	

Дано:		
Найдите	координаты	вектора	𝐴𝐵.	

Найдите	 𝐴𝐵 .	
	

	

№8	
																						𝐵(6; 7)	
								
	
	
	
		𝐴(4; 5)	

Дано:		
Найдите	координаты	вектора	𝐴𝐵.	

Найдите	 𝐴𝐵 .	
	

	

№9	
Дано:	

𝐴𝐵 0; 7 	и	𝐶𝐷 5; 2 .	
Найдите	 𝐴𝐵 	и	 𝐶𝐷 .	

	
	

Ответ:	 Ответ:	 Ответ:	
№10	

Дано:	
Нарисуйте	систему	координат	𝑂𝑥𝑦.	

Отметьте	𝐴 1; 2 ,𝐵 −2; 1 ,𝐶 0;−2 ,𝐷 −3;−2 .	
Найдите	 𝐴𝐵 ,	 𝐶𝐷 , 𝐵𝐷 .	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	

	

№11	
Дано:	

Нарисуйте	систему	координат	𝑂𝑥𝑦.	
Отметьте	𝐴 −4; 2 ,𝐵 −3; 3 ,	𝐶 5; 3 ,	𝐷 −3;−2 .	

Найдите	 𝐴𝐶 ,	 𝐶𝐷 , 𝐶𝐵 .	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	

	

№12	
Дано:	

Нарисуйте	систему	координат	𝑂𝑥𝑦.	
Отметьте	𝐴 4; 0 ,𝐵 3;−2 ,	𝐶 1; −1 ,	𝐷 2; 0 .	

Найдите	 𝐴𝐷 ,	 𝐷𝐵 , 𝐷𝐶 .	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	

	

Ответ:	 Ответ:	 Ответ:	
№13	

Дано:	
Нарисуйте	систему	координат	𝑂𝑥𝑦.	

Отметьте	𝐴 0; 0 ,𝐵 3; 3 ,	𝐶 −2;−2 ,	𝐷 1; 1 .	
Найдите	 𝐵𝐴 ,	 𝐵𝐶 , 𝐵𝐷 .	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	

	

№14	
Дано:	

Нарисуйте	систему	координат	𝑂𝑥𝑦.	
Отметьте	𝐴 5; 1 ,𝐵 −6; 1 ,	𝐶 −3; 1 ,	𝐷 0;−3 .	

Найдите	 𝐴𝐶 ,	 𝐵𝐶 , 𝐷𝐶 .	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	

	

№15	
Дано:	

Нарисуйте	систему	координат	𝑂𝑥𝑦.	
Отметьте	𝐴 −2; 1 ,𝐵 0; 0 ,	𝐶 −1; 1 ,	𝐷 0; 3 .	

Найдите	 𝐶𝐴 ,	 𝐶𝐵 , 𝐶𝐷 .	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	

	

Ответ:	 Ответ:	 Ответ:	


